


ФРУКТОВОЕ АССОРТИ 
по сезону

ОБРАБОТКА И ОФОРМЛЕНИЕ 

ФРУКТОВ ЗАКАЗЧИКА 

ПАШТЕТ ИЗ КУРИНОЙ ПЕЧЕНИ 
с хрустящей чиабаттой

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ КРОЛИКА 
с хрустящей чиабаттой 

140г 520 

 
РОЛЛ ИЗ БЛИНЧИКА 
с лососем, крем-сыром и огурцом

260/40г 390 

 
ОВОЩНОЕ АССОРТИ
с рассольным сыром

650г 680 

 

2500 

 

120/100г 310 

 

120/100г 420 

 

ПАШТЕТ ИЗ ПЕЧЕНИ ИНДЕЙКИ 
с хрустящей чиабаттой 

120/100г 410 

 

СЕЛЬДЬ ПРЯНОГО ПОСОЛА
с маринованным луком 

и отварным картофелем

150/40/130г 360 

 

АССОРТИ СОЛЕНИЙ 

СОБСТВЕННОГО ПРИГОТОВЛЕНИЯ
антисуши с салом, антисуши с сельдью; 

помидоры, огурцы и перец маринованный 

из бочки; капуста квашенная, 

опята маринованные

450г 490 
 

280/75г 1200 

 буженина запеченная под медовой 

корочкой, шпигованная чесноком; 

ростбиф английский Медиум, 

язык отварной с пряными травами; 

балык горячего копчения 

собственного приготовления; 

куриный рулет, фаршированный овощами, 

чесноком и грибами в дополнении 

салата Айсберг, маринованного перца 

Пепперони и томатов черри

МЯСНОЕ АССОРТИ 
 

100г 340 

 

100г 180 

 

100г 720 

 

100г 480 

 

100г 260 

 
САЛО СОЛЕНОЕ

БУЖЕНИНА ЗАПЕЧЕННАЯ

РУЛЕТ КУРИНЫЙ

РОСТБИФ АНГЛИЙСКИЙ 

МЕДИУМ

ЯЗЫК ОТВАРНОЙ
с горчицей и хреном

270/70г 1380 

 лосось слабого посола, холодного копчения; 

масляная рыба холодного копчения;

бутерброды с красной икрой в дополнении маслин,

лимона и салата Айсберг

РЫБНАЯ ПАЛИТРА 
 

100г 570 

 
ЛОСОСЬ СЛАБОСОЛЕНЫЙ
с оливками и лимоном

100г 610 

 
ЛОСОСЬ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ

100г 440 

 
РЫБА МАСЛЯНАЯ

90г 490 
 

ТОСТЫ С КРАСНОЙ ИКРОЙ

120/30г 490 

 
БЛИНЫ С ИКРОЙ



100г 390 

 
ПАРМЕЗАН

100г 380 

 

320г 720 

 

ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ 
в панировке с соусом Манго-Чили

150/30г 810 

 

140г 320 

 
РУЛЕТИКИ ИЗ БАКЛАЖАН

ГРУЗДИ СОЛЕНЫЕ 
со сметаной и красным луком

150/40г 950 

 

ЛОСОСЬ НА ДРАНИКАХ 
из кабачков с крем-сыром

260г 550 

 

ТАТАКИ ИЗ ЛОСОСЯ 
с соусом понзу

220г 750 

 

АССОРТИ ПЕЧЕНЫХ ОВОЩЕЙ 
рулетики из баклажан с томатом; 

кабачки на гриле с травами 

и оливковым маслом; 

перец запеченный с сыром Фета и чесноком; 

грибы шампиньоны на гриле 

СЫР С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ

240г 470 

 
САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ 

240г 670 

 
САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ 

210г 690 

 
САЛАТ С МАРИНОВАННЫМ 

ЛОСОСЕМ

220г 530 

 
САЛАТ С РОСТБИФОМ
с томатами и жареным адыгейским сыром

210г 420 

 
САЛАТ С БИТЫМИ ОГУРЦАМИ
с курицей и грецким орехом в карамели

240г 430 

 
САЛАТ ГРЕЧЕСКИЙ
с рассольным сыром и ароматными травами

200г 320 

 
САЛАТ ОЛИВЬЕ 

С ЯЗЫКОМ

200г 410 

 
САЛАТ С КУРИЦЕЙ 

И ОВОЩАМИ
с соусом Блю-Чиз

240г 380 

 
САЛАТ С КАЛЬМАРОМ
с овощами, жаренными шампиньонами, 

перепилиным яйцом и соусом из икры Трески

210г 390 

 
САЛАТ С БУЖЕНИНОЙ
с картофелем, клюквой и горчичным соусом

190г 820 

 
САЛАТ С КОПЧЕНЫМ ТУНЦОМ
страчателлой и вялеными томатами 

270г 520 

 
САЛАТ С ЯЗЫКОМ 

190/60/20г 1050 

 пармезан, сыр с голубой плесенью, 

рафаэлло из мягкого сыра с фисташкой, 

фермерский полутвердый сыр 

в сопровождении груши, 

грецкого ореха и меда

ТАРЕЛКА СЫРОВ 
 



125/80/30г 970 

 
ТЕЛЯТИНА СО СТРУЧКОВОЙ 

ФАСОЛЬЮ
с миндальными лепестками

и сливочной эспумой

220г 590 

 
КАЛЬМАР СО ШПИНАТОМ
с томатами и чесноком

120г 380 

 
ЗАПЕЧЕННЫЕ ШЛЯПКИ 

ШАМПИНЬОНОВ
с сыром Моцарелла и беконом

240г 680 

 
ФИШ-КЕБАБ 
с томатами черри и болгарским перцем

120/100г 970 

 
СТЕЙК ЛОСОСЯ 
с салатом из фенхеля и цитрусов

190/60/30г 690 

 
БРИОШЬ ИЗ СВИНИНЫ 
с брюссельской капустой 

и сливочным соусом

160г 510 

 
ЖЮЛЬЕН ИЗ КУРИНОГО 

ФИЛЕ С КРЕВЕТКАМИ
в булочке

160г 410 

 
ЖЮЛЬЕН ИЗ ГОВЯДИНЫ 
с овощами в булочке

160г 590 

 
ЖЮЛЬЕН ИЗ ПЕЧЕНИ 

ТРЕСКИ 
с брокколи и лососем в булочке

200/60/50г 480 

 
ШАШЛЫК ИЗ КУРИНОГО 

БЕДРА
с лавашом,  маринованным 

луком и овощами

220г 580 

 
УТИНАЯ ГРУДКА
подаётся с пюре из корня сельдерея 

и картофеля с соусом "Порту»

240г 470 

 
КУРИНОЕ ФИЛЕ В БЕКОНЕ 

С АПЕЛЬСИНОВЫМ КИНОА

160/50г 540 

 
СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ 

КОРЕЙКИ
с фирменным томатным соусом

180/40г 620 

 
СВИНАЯ ВЫРЕЗКА
с ежевичным соусом

160/50г 580 

 
ФИЛЕ ИНДЕЙКИ НА ГРИЛЕ 
с грибным соусом

160/100г 690 

 
СУДАК 
подпеченный с припущенными 

овощами в тайском стиле

170/60г 1130 

 
ФИЛЕ МИНЬОН 
с брусничным соусом



150г 250 

 
ОВОЩИ ГРИЛЬ 

150г 150 

 
КАРТОФЕЛЬНОЕ ПЮРЕ 

150г 170 

 
ЗАПЕЧЕННЫЕ 

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ 

150г 200 

 
КАРТОФЕЛЬ ФРИ

150г 150 

 
РИС С ОВОЩАМИ

150г 200 

 
ОВОЩИ НА ПАРУ

150г 200 

 
ЦВЕТНАЯ КАПУСТА-ФРИ

за 1000г 2700 

 
ЗАПЕЧЕННАЯ БАРАНЬЯ НОГА
шпигованная салом и чесноком

с Шоу-подачей

1080/300/200г 2800

 
АССОРТИ-ГРИЛЬ
шашлык из свиной шеи, люля-кебаб 

из трех видов мяса, филе индейки 

на гриле с гарниром из свежих овощей, 

лавашом и фирменным томатным соусом

за 1000г 2000

 
УТКА ЗАПЕЧЕННАЯ
с яблоками и черносливом 

в карамельно-цитрусовой корочке с Шоу-подачей

30г 100

 
КАНАПЕ С РОСТБИФОМ

30г 130

 
КАНАПЕ С КРЕВЕТКОЙ И ЧЕРРИ

30г 80

 
КАНАПЕ С СЫРОМ 

И ВИНОГРАДОМ

30г 90

 
КАНАПЕ С МИНИ-МОЦАРЕЛЛОЙ

И ЧЕРРИ  

30г 150

 

КАНАПЕ СО СЛАБОСОЛЕНЫМ 

ЛОСОСЕМ

30г 65

 
КАНАПЕ С ОВОЩАМИ 

И БРЫНЗОЙ

30г 90

 
КАНАПЕ С ЖАРЕНЫМ 

ХАЛУМИ

30г 70

 
КАНАПЕ С ПЕЧЕНЫМИ 

ОВОЩАМИ

30г 70

 
КАНАПЕ С БУЖЕНИНОЙ, 

СЫРОМ И ОГУРЦОМ



70г 220

 
ЗАКУСКА С ПЕЧЕНЫМ

ПЕРЦЕМ И АНЧОУСАМИ

40г 180

 
ЗАКУСКА ИЗ СЫРА СТРАЧАТЕЛЛА
с клубникой и бальзамическим кремом

30г 150

 
ЗАКУСКА С ТУНЦОМ

И ВЯЛЕНЫМИ ТОМАТАМИ

60г 150

 
ЗАКУСКА ИЗ КРЕВЕТОК
в панировке с соусом Шампань

30г 90

 
ЗАКУСКА ИЗ ОВОЩЕЙ
в хрустящем тесте с соусом Блю Чиз

30г 120

 
ЗАКУСКА СЫРНАЯ 

РАФАЭЛЛО

60г 140

 
ЗАКУСКА С КУРИЦЕЙ
с баклажаном в соусе Сладкий Чили

30г 70

 
МИНИ-РУЛЕТ 

ИЗ БАКЛАЖАНА С ТОМАТОМ

80г 240

 
ЗАКУСКА 

ИЗ САЛАТА ЧУКА
с ореховым соусом и креветкой

90г 150

 
МИНИ-СЕНДВИЧ С КУРИЦЕЙ

70г 290

 
ЗАКУСКА ИЗ ЛОСОСЯ
в азиатском соусе

70г 150

 
ЗАКУСКА ИЗ КУРИНОГО ФИЛЕ
в панировке с соусом терияки

80г 170

 
ЗАКУСКА ИЗ АВОКАДО
с овощами и соусом песто

80г 250

 
БРУСКЕТТА С ЛОСОСЕМ

85г 250

 
БРУСКЕТТА С РОСТБИФОМ

85г 120

 
БРУСКЕТТА С КУРИНЫМ 

РУЛЕТОМ И ТОМАТОМ

85г 120

 
БРУСКЕТТА С БУЖЕНИНОЙ 

И ОГУРЦОМ

90г 120

 
БРУСКЕТТА С ПЕЧЕНЫМ 

ПЕРЦЕМ И КРЕМ-СЫРОМ

80г 190

 
ЗАКУСКА СО СТЕКЛЯННОЙ

ЛАПШОЙ И КАЛЬМАРОМ



50г 35

 
МИНИ-ПИРОЖОК С КАПУСТОЙ

50г 50МИНИ-ПИРОЖОК С МЯСОМ

50г 50МИНИ-ПИРОЖОК С ТРЕМЯ

ВИДАМИ ЛУКА

70г 90КРУАССАН С ВЕТЧИНОЙ 

И СЫРОМ

80г 210КРУАССАН С ЛОСОСЕМ,

КРЕМ-СЫРОМ И РУККОЛОЙ

50г 80КРУАССАН С ШОКОЛАДОМ

40г 60КРУАССАН КЛАССИЧЕСКИЙ

50г 80КРУАССАН С ДЖЕМОМ

50г 80КРУАССАН С ВАРЕНЫМ 

СГУЩЕННЫМ МОЛОКОМ

50г 35

 
МИНИ-ПИРОЖОК 

С КАРТОФЕЛЕМ И ГРИБАМИ

80г 100

ЭКЛЕР 

- заварной крем

- белковый крем

- кокосовый крем

80г 110

 

КАПКЕЙК 

- с крем-чиз

- со взбитыми сливками

- со взбитым шоколадным ганашом

30г 90

 
ПИРОЖНОЕ МАКАРОН 
- шоколад

- малина

- смородина

60г 170 / 1000г 3000 
- фундук-роше

- груша-карамель

- морковь-мандарин

- клубника-лайм

- манго-маракуйя

- трюфель

- красный бархат

- черный лес

50г 100

 
ЗЕФИР
- смородина

- клубника

- маракуйя

50г 80

 
КЕЙК-ПОПС В ГЛАЗУРИ

При заказе кенди-бара (от 30шт) оформление 

в цветовой гамме мероприятия заказчика, 

а так же украшение ягодами и микрозеленью - в подарок!

80г 80
80г 180

 

80г 100

 80г 140

 

- лимон-лайм

- апельсин

- лайм-базилик

- манго

- малина

- зеленое яблоко

50г 50

 

МИНИ-ПИРОЖОК 

С ГРИБАМИ

50г 160

 
МИНИ-ПИРОЖОК 

С ЛОСОСЕМ

НАРЕЗНЫЕ ПИРОЖНЫЕ / ТОРТ



Блюда доступны только при заказе Пикника

на мангальных зонах курорта.

1000г 1000

 

САЛАТ ЛЕТНИЙ
со свежими овощами 

и мягким сыром

1000г 1900

 

КОББ-САЛАТ 

С ТЕЛЯТИНОЙ

1000г 1500

 

КОББ-САЛАТ 

С КУРИЦЕЙ

1000г 800

 

ОКРОШКА С ВЕТЧИНОЙ

НА КВАСЕ

1000г 1600

 

УХА РЫБАЦКАЯ 

С ЛОСОСЕМ И СУДАКОМ

1000г 1400

 

СОЛЯНКА МЯСНАЯ 

СБОРНАЯ

2000г 1800

 

ХАШЛАМА 

ИЗ БАРАНИНЫ
с овощами и ароматной зеленью

1000г 1200

 

ПЛОВ ИЗ СВИНИНЫ

1000г 2100

 

ПЛОВ ИЗ ГОВЯЖЬЕЙ 

ВЫРЕЗКИ

1000г 1500

 

ПЛОВ ИЗ БАРАНИНЫ

1000г 500

 

ПИРОГ С КАПУСТОЙ 

И ЯЙЦОМ

1000г 650

 

ПИРОГ С КАРТОФЕЛЕМ 

И КУРИЦЕЙ

1000г 850

 

ПИРОГ С ГОРБУШЕЙ 

И РИСОМ

1000г 700

 

ПИРОГ С КАПУСТОЙ 

И МЯСОМ

220/30г 150

 

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА
булочка с маком, булочка бородинская 

с семенами подсолнечника, булочка с кунжутом, 

булочка черная с тмином, масло сливочное



500мл 130

 

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 

БОН АКВА
газ. /негаз.

530мл 250

 

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 

БАЙКАЛ
стекло

1000мл 350

 

СОК RICH 

В АССОРТИМЕНТЕ

1000мл 300

 

МОРС ЯГОДНЫЙ 

В АССОРТИМЕНТЕ
клюква, смородина, вишня

персона 90

 

ЧАЙНЫЙ СТОЛ
чай, кофе, сливки, лимон, сахар

0,5 л 800

 

ТУНДРА

0,5 л 1000

 

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА

БАЛЧУГ 16 ВЕК ОСОБАЯ 0,5 л 1200

 

0,75 л 900

 

ЛАМБРУСКО
белое сухое / полусладкое

0,75 л 1600

 

КОЛЛИНОБИЛИ ПРОСЕКО БРЮТ
белое сухое

0,75 л 1000

 

ШЕВАЛЬЕ ДЮ ВАЛЬ
белое сухое / полусладкое

красное сухое / полусладкое

0,75 л 1300

 

КЭФЕР ПИНО ГРИДЖИО
белое сухое

0,75 л 1300

 

ЭРЕМО КЬЯНТИ
красное сухое
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